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Beszámoló 

Kémia Szakterületi koordinátor 

2020. november 28. 

Időrendi bontás: 

 Október 28. – Kari Tanács 

 Október 29. – EHÖK Tisztújító Küldöttgyűlés 

 November 13. – Tisztségviselői ülés 

 November 19. – Szakterületi Koordinátori ötletelés 

 November 24. – Rendkívüli Küldöttgyűlés  

 November 25. – Intézeti Tanács 

 November 25. – EHÖK Küldöttgyűlés 

Minden értekezlet természetesen az online térben zajlott. 

Intézet 

Az Kémiai Intézetben is elkezdjük a rekrutációs videók felvételét, melyhez segítséget 

toboroztam, valamint én is részt veszek néhányban. Intézeti Tanácson elhangzott, hogy ezt a 

vizsgaidőszakot is online módon fogják lebonyolítani, illetve szóba került néhány tervezet is a 

következő félévvel kapcsolatban. Emellett az Intézet hosszabb távú tervei is szóba kerültek.  

Mentorrendszer 

Értékelés 

Az elmúlt hónapban tartottunk a mentorfelelősökkel, Kovács Imrével és Vígvári Cseperkével, 

valamint a mentorokkal egy értékelő meetinget az idei mentorképzésről. Ez nem csak 

mentorkoordinátorunknak, de nekem is hasznos volt, hiszen szakterületi koordinátorként 

nekem is új volt az online rendszer. A beszélgetés produktív volt, remélem, a megszerzett 

tapasztalatok alapján a következő mentorrendszernek még felkészültebben láthatunk neki, 

és az online forma sem lesz akkora akadály. 
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Csapatépítés 

Mint az időrendi bontásból is láthattátok, részt vettem egy Tisztségviselői ülésen, amelynek 

témája részben a csapatépítés, részben az ötletelés volt. Emellet tartottunk egy másik 

alkalmat, ezúttal a Szakterületi Koordinátorok részvételével, ahol ötleteltünk az online 

programokról, eseményekről, illetve ezek technikai megvalósításáról. Mindkét beszélgetés 

igen hasznos és motiváló volt, hatásukra remélhetőleg következő beszámolómban már több 

programról írhatok. 

Egyéb 

A kémia szakterület delegáltjai megfelelően ellátták feladataikat, tájékoztattak az ülésen 

történtekről. Mindennapi teendőimet elvégeztem, a levelezőlistát karbantartottam, 

delegáltságaimmal járó kötelességeimnek eleget tettem. 

 

Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat. 

Sopron, 2020. november 28. 

 Barcza Bónis 

 Kémia szakterületi koordinátor 

 ELTE TTK HÖK 
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